

## Кандидат на посаду міського голови м. Херсона Соколов Сергій Анатолійович

### ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

Херсон місто зі славними трудовими і бойовими традиціями, у якому жмуть працелюбні і талановиті люди.

Становлення України як незалежної держави загострило чимало соціально-економічних проблем, які не обминули Херсон і його жителів. Це попереш за все, значне падіння об'ємів промислового і сільськогосподарського виробництва, безробіття, заборгованість по виплаті заробітної платні, низький рівень зарплат і пенсій, бідність, погіршення забезпечення населення газом, електроенергією, водою, транспортними, побутовими і комунальними послугами.

На сьогоднішній день втрачена керованість у всіх сферах громадського життя, що призвело до погіршення криміногенної ситуації, розкрадання матеріальних ресурсів, до занепаду всього міського господарства.

Зараз постало складне питання: змінити ситуацію на краще. Для цього потрібне взаєморозуміння між різними гілками влади, висока відповідальність за доручену справу, дисципліна і натхненний труд кожного керівника, кожного херсонця. Я як людина честі, професіонал у сфері управління, досконало володіючи законодавчою базою, докладу всі сили, здібності і можливості для того, щоб зробити життя херсонців кращим.

Головним завданням міського голови бачу:

- Сприяння розвитку підприємств всіх форм організації виробництва і власності, прийнятними і вигідними для людей, створення нових виробничих потужностей, робочих місць, особливо у переробній і текстильній промисловості, суднобудуванні, комбайнобудуванні.
- Удосконалення управлінської діяльності органів виконавчої влади міста шляхом підвищення відповідальності органів місцевого самоврядування. Вміння керівників всіх рангів не лише бачити недоліки, а й нести особисту відповідальність за невирішені проблеми. В першу чергу - у використанні всіх наявних можливостей для наповнення міського бюджету і вирішення невідкладних проблем соціально-економічного розвитку міста, наведення належного правопорядку, на який заслуговують херсонці.
- Залучення потужності Херсонського суднобудівного заводу у виробничому процесі по оновленню флоту України, у тому числі з використанням лізингового фонду для оновлення морського і річкового флоту.
- Формування на довгостроковій основі тарифів на електричну і теплову енергію, послуги водозабезпечення та водовідводу за єдиними принципами з метою попередження виникнення умов збиткової роботи підприємств, що надають комунальні послуги населенню, організаціям і закладам.
- виконання реальних вимог своїх виборців - відстоювання їх інтересів в органах державної влади, прав і свобод громадян - як того вимагає Конституція і закони України.
- Повсякденне поєднання приватних інтересів з державними. Залучення можливостей підприємств і організацій всіх форм власності до довершених норм міського господарства (ремонт водопровідних, теплових, електричних мереж, покриття доріг, упорядкування та ін.)
- Вивчення шляхів стійкого і з меншими затратами теплозабезпечення громадян з використанням домових, міждомових теплових пунктів, традиційних і нетрадиційних джерел теплозабезпечення (термальні води, використання сонячної енергії) та ін.

Забезпечення гідного життя пенсіонерам, учасникам великої Вітчизняної війни, афганцям, чорнобильцям, інвалідам, людям похилого віку, багатодітним і самотнім матерям, дітям-

сиротам і безпритульним на рівні з державною програмою боротьби з бідністю. Широко розвивати участь державних підприємств, комерційних структур і бізнесменів у спонсорстві, меценатстві, опікунстві Створити з їх участю волонтерський рух. будинки притулку, безплатні їдальні, нічліжки.

- Вжиття радикальних заходів по поліпшенню екологічної обстановки і упорядкуванні міста. З цією метою застосовувати сучасні технології по утилізації відходів рослинного і тваринного походження. Отримані органо-мінеральні добрива використовувати у сільському, тепличному і зеленому господарстві.

**ШАНОВНІ ХЕРСОНЦІ!**

Щиро сподіваюсь на вашу мудрість, розуміння і підтримку викладеної позиції. Глибоко переконаний, що лише спільними зусиллями і наполегливою працею, керуючись твердістю і послідовністю у розв'язанні нинішніх проблем, ми повинні і зможемо досягти зрушень на краще у нашому житті. Відступати нікуди. Лавірувати - значить втратити совість